
15長野西全

令和６年度（2024年度）長野西高等学校全日制　学校評価　教職員アンケート結果

12月実施

① 評価できる　②やや評価できる　③やや評価できない　④評価できない　⑤どちらとも言えない　⑥わからない

番号 質問 ①＋② ① ② ③ ④ ⑤ ⑥

1

タブレット端末やアプリケーションを活用し、分か

りやすい授業の工夫、生徒の学習意欲を高める工夫

が実践されている。 75.9% 31.0% 44.8% 3.4% 0.0% 17.2% 3.4%

2

「探究」の時間を中心に、アントレプレナーシップ

教育の実践により、生徒の学ぶ意義・意欲の向上が

図られている。 51.7% 24.1% 27.6% 3.4% 0.0% 27.6% 17.2%

3

進路講演会、夏季補習等の開催により、生徒の進路

実現の機会が充実している。

75.9% 27.6% 48.3% 0.0% 3.4% 17.2% 3.4%

4

CAPワークショップ、人権教育学習の開催により、

生徒の人権意識向上の機会が充実している。

93.1% 41.4% 51.7% 0.0% 0.0% 6.9% 0.0%

5

合唱コンクール・梶の葉祭・体育祭等の生徒会行事

を通して、生徒自身の目標達成のために、対話と実

践による、創造的な活動の機会が充実している。 86.2% 55.2% 31.0% 0.0% 0.0% 13.8% 0.0%

6

班活動を通して、生徒自身の目標達成のために、対

話と実践による、創造的な活動の機会が充実してい

る。 79.3% 48.3% 31.0% 0.0% 3.4% 13.8% 3.4%

7

海外校との交流、スピーチコンテストへの参加、英

語によるプレゼン活動等により、コミュニケーショ

ン能力の向上が図られている。 86.2% 58.6% 27.6% 0.0% 0.0% 3.4% 10.3%

8

蔵書検索システム、Googleフォームを活用した図

書リクエスト、図書だより発行による宣伝、教科・

総合的な探究の時間・生徒会活動・進路指導等と連

携した図書情報の提供等、図書館の活用が充実して

いる。

89.7% 65.5% 24.1% 0.0% 0.0% 3.4% 6.9%

9

公式インスタグラムを活用し、本校の様子を中学生

や生徒・保護者、地域の皆さんに周知する等、広報

活動が充実している。 79.3% 27.6% 51.7% 0.0% 6.9% 6.9% 6.9%

10

生徒が相談しやすい雰囲気作り、SCやSSW、所属

学年、相談係との速やかな情報共有により、生徒の

支援体制が整っている。 72.4% 44.8% 27.6% 0.0% 0.0% 17.2% 10.3%


